



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

第二届全球通短信文学大赛颁奖典礼在京召开

<http://www.fristlight.cn> 2005-08-13

[作者] 搜狐IT

[单位] 搜狐IT

[摘要] 搜狐IT2005年8月13日消息 中国移动通信有限公司与国内著名人文刊物《天涯》杂志、国内著名的人文网站海南在线“天涯社区”联合举办的第二届“全球通”短信文学大赛，日前在北京举行了颁奖典礼。这场历时近半年多的短信文学大赛圆满落下帷幕。

[关键词] 短信文学;文学创作;著名作家;著名学者

搜狐IT2005年8月13日消息 中国移动通信有限公司与国内著名人文刊物《天涯》杂志、国内著名的人文网站海南在线“天涯社区”联合举办的第二届“全球通”短信文学大赛，日前在北京举行了颁奖典礼。这场历时近半年多的短信文学大赛圆满落下帷幕。短信文学大赛的宗旨在于提倡健康、活泼、丰富多样的短信文学创作；参赛作品要求格调健康、文字活泼、构思新颖、机智幽默；每件作品在三条短信之内，诗歌在16行以内。据介绍，第一届短信文学大赛于2004年6月举行，社会反响热烈。第二届短信大赛自2005年1月20日开赛至5月31日截稿时止，主办方共征集到小说、散文、诗歌三类作品5万余件，经方方、李锐、迟子建、陈村、周国平、韩少功、蒋子丹7位著名作家组成的评奖委员会评审，共有87件作品胜出，成为终评获奖作品。许多文化人士对此次大赛的举办给予了高度评价和大力支持，并从各角度对手机文学的特点和意义进行了阐述。著名学者周国平说：用最少的文字来表达最多的内容，是短信文学的基本要求，我很赞赏；著名作家韩少功表示：短信是文学的零食；著名作家莫言认为：短信文学同样可以写出流传很广甚至是经典之作；诗人树才认为：短信文学不光给短信服务增添了新内容，还将给文学注入了新的活力，带来新的可能。许多著名的作家还专门为手机文学创作了“名家手机文学处女作”，中国移动通信的手机用户可以发送短信W至7001或手机上网登陆移动梦网、“e拇指文学艺术”网站（<http://www.emz.com.cn>）进行浏览、投稿或加入手机文学俱乐部。同时，专家学者和社会各界还充分肯定了中国移动通信将优秀的文学样式和先进的通信技术相结合的作法，开创了无线通信时代更加健康向上的信息消费文化。从移动通信行业的角度看，它又是中国移动通信寻找高科技与先进文化的契合点、成功推动移动梦网、建设健康前卫的网络文化的大胆尝试。只要现代科技与先进文化联姻，必将催生一种健康的、时尚的、年轻的新型文化，并对现代文化、文学从生存方式到发展走向都产生重要影响。记者还从主办方了解到，第三届大赛即将开幕，并拓展到为手机文学艺术大赛，将在全球华人中广泛征集汉语文学艺术作品，同时，征集作品的门类也将更加丰富，使大赛成为一个雅俗共赏、多层次人群参与的赛事。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

